





Carta de menús Carnes Finas de Saltillo

https://carta.menu Calle Salvador Gonzalez Lobo 792, Saltillo 25280, Mexico +528444168789 - https://carnesfinasdesaltillo.com.mx









Un extenso menú de Carnes Finas de <u>Saltillo</u> de Saltillo con todos los **19** comidas y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para <u>ofertas estacionales o semanales</u> por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. El restaurante también ofrece la posibilidad de sentarse al aire libre y comer y beber si el clima es bonito. Lo que no le gusta a <u>Atakan Numanoğlu</u> de Carnes Finas de Saltillo: La especialidad de la casa es la arrachera, excelente sabor y complementos que incluye la orden, buen servicio, aunque algo elevado el precio comparado a otros restaurantes de la misma gama. <u>leer más</u>. Una visita a Carnes Finas de Saltillo es especialmente valiosa debido a la gran selección de *especialidades de café y té*, especialmente se emocionan muchos clientes por la **variada, exquisita cocina mexicana**. Adicionalmente, puedes pedir fresco asado carne pedir.

Carta de menús Carnes Finas de Saltillo



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Aperitivos

QUESO FUNDIDO

Mains

SOLOMILLO

Salsas

GUACAMOLE

Especialidades a la parrilla

CARNE ASADA

Refrescos

LIMONADA

Our Cuts - No Shortcuts

T-BONE

Shell Steak

ASADO

Café

CAFÉ

Hot Drinks - Coffee

CORTADO

Este tipo de platos se sirven

PEZ

CARNE ASADA

Ingredientes utilizados

CARNE DE RES

QUESO

CHORIZO

QUESO

CARNE

Carta de menús Carnes Finas de Saltillo



Carnes Finas de Saltillo

Calle Salvador Gonzalez Lobo 792, Saltillo 25280, Mexico Horario de apertura: Lunes 10:00 -23:00 Martes 10:00 -23:00 Miércoles 10:00 -23:00 Jueves 10:00 -23:00 Viernes 10:00 -23:00 Sábado 10:00 -23:00 Domingo 10:00 -23:00

